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nOFOBOPVIMl/ ’/

| O BeXXNNBOCTU

BexxnuBoCTh — DTO MOHETA,
KOTOpas JAIIIEMY HAYETO HE CTOUT,
a MPUHUMAIOILIEMY NOCTABIAET YI0OBOJIbCTBUE
Bocmounas myopocmo

.




Lienb:

« DopMUpOBaHNE HABbLIKOB OOLLIEHNS U
KyTNbTYpbl MOBEAEHUSI NEPBOKITACCHUNKOB,
pa3BUTUE N COBEPLLEHCTBOBAHNE UX
HPaBCTBEHHbIX KA4eCTB,

OopueHTauus Ha obLlevYenoBevYeckue
LEeHHOCTW.



« Oby4yeHne HaBblkaM COTpyAQHUYEeCTBa.

« dopMMpoBaHNE y MNaaLLINX LLKONTbHUKOB
HaBbIKOB PEYEBOro 3TUKETA U KYNbTYPb
noseaeHus.

* PasButme KOMMYHUKaATUBHbLIX YMEHUN B
npouecce ooLeHns.

 BBegeHue B MNP YENOBEYECKNX
OTHOLLEHUWN, HPABCTBEHHbIX LIEHHOCTEWN,
dopMUpoBaHNE NMNYHOCTW.



J

dopmbl NpoBeOEHNUA:

* PoneBkle Urpsi.

« [lnckyccus.

» [IpamaTtmnsauyus.

* KonnekTnBHOE COYMHEHME CKA3OK.

* AHanM3 cuTyauun ooLEeHNs
« PaboTa no rpynnam. "
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Oxugaemble pesynbraT

o OOorawleHve NMYHOro onbiTa OdLLEeHUS
neTeun.

* OpueHTauua Ha BbINOSIHEHNE
HpaBCTBEHHbLIX HOPM — 3anoBeaen B
npouecce obLeHus.

« OBrnageHne HopMamu peus
KYnbTYpbl MOBEAEHUS.




SHaHNA N YMEHNA K KQHLLY/ ¢
y4ebHoro roga:

Jemu 0osKHbI 3Hamb:
o OTnnume NOHATUIN «3TUKa», « SCTETUKAY.
« [lpaBuna BEXIMBOCTU N KpacuBbIX MaHep.
* Y710 03Ha4aeT TOSfIEPaHTHOCTD.
« O npaBunax coTpygHM4YeCTBa B Kracce
« [lpaBuna rurneHbl , Npasuna NUTaHUs.

JOMKHbI yMeTb:

YBaxaTb cebsi n BEepuUTb B CBOU CUIbI U TBOPYECKME BO3MOXXHOCTU, NMpU3HaBas 3To NpaBo
3a Apyrmmu.

CobnoaaTtb 9TUKET, BECTU cebsa AOCTOMHO B OOLLIECTBEHHbIX MEecTax.
BbiTb AOOpOXEnaTenbHbIMMW.
[MpnaepxmBaTbCs pexmma AHA U NTaHUs, yMeTb OpraHM30BaThb CBOM TPy AOMa.
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*[lpogonMmKuUTenbHOCTb — 35
— 40 MUH.

*[lepoan4yHOCTbL — 2 pa3a B
Hegento.



eKosrlu4ecmeao
yyawjuxcsi — 20 4ersnl.
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AHKeTa Ona poauTtenen

1.CKONbKO KPY>XKOB noceljaeT Balwl pe6béHoK B LKone?

5-10(100%)

2.CKonbKoO pa3 B Hefernko Baw pe6EHOK nocewaeT KPY>KK1 B LLUKone?

5—10 (100%).

3.HabnoagaroTca nm Npu3Haku nepeyToMmneHus y pebéHka nocne 3aHATUM B LLUKone?

Na - 4 (40%). HeT - 6 (60%).

4. CynTtaeTe N Bbl, YTO NOCELLEHUE KPYXKKOB 61aroTBOPHO BNUsieT Ha pa3BuTUe Balwlero pebeHka?
[a—9 (90%). Het-0 3atpyaHsaoch — 1 (10%).

5.HpaBuTCA Ny Bawemy pebEHKY 3aHUMaTbCA B KPY>KKax?

Na - 10(100%).

6.Kakue kayecTBa NMYHOCTU, NO BalleMy MHEHUIO, POPMUPYIOTCA Y peOEHKa B LUKOSbHbIX KPYXKKax?.
- Tpygontobue-5(50%).

- Nto603HaTENBHOCTL-9(90%).

- OTBETCTBEHHOCTb - 7 (70%).

- 06a3aTenbHOCTb — 4 (40%).

- 00 Kpyrosop — 8(80%).

- nuccneposaTernbCkue YMeHUS U HaBbIkM — 5(50%).

- CaMOCTOATENBHOCTb — 9 (90%).

- BOCMUTaHHOCTb — 6 (60%).

- aKKypaTHOCTb -4(40%).

- apyroe




